

अनमोल वचन.....

जो सुख में साथ दे दो रिश्ते होते हैं और जो, दुःख में साथ दे दो फ़रिश्ते होते हैं!

रिपोर्टों के पीछे मकसद क्या है

ऐसी रिपोर्टें कई दशक से जारी हो रही हैं। अब यह कहने का आधार है कि इनसे गरीबी की ठोस समझ बनाने में कोई मदद नहीं मिलती है। इसलिए अब नवाने के साथ का वह है कि इन रिपोर्टों के पीछे मकसद क्या है। कौते हएने के आशय में वैश्विक गरीबी पर म विश्व बैंक की रिपोर्ट आई। ससाहंत में संयुक्त राष्ट्रने एसी संबंध में अपनी रिपोर्ट जारी की। विश्व बैंक विकास कार्यक्रम (यूपनडीपी) की अक्सफोर्ड यूनिवर्सिटी रिशत अक्सफोर्ड पॉलिटि एंड ह्युमन डेवलपमेंट इनिशिएटिव पिछले कई वर्षों से गरीबी लोगों की संख्या के बारे में अपना सझा अनुमान जारी कर रहे हैं। अपनी ताजा रिपोर्ट में उन्होंने भारत के बारे में कहा है कि यह 23 करोड़ 40 लाख लोग चरम गरीबी में जी रहे हैं। विश्व बैंक ने ये संख्या 13 करोड़ 40 लाख बताई थी। ये दोनों आधिकारिक संस्थाएं हैं। इनके अलावा कुछ एनजीओ भी अपना अनुमान जारी करते हैं। उनसे भी अलग संख्या सामने आती है। ऐसी रिपोर्टें कई दशक से जारी हो रही हैं। इसलिए अब यह कहने का आधार है कि इनसे गरीबी को समझने या उससे लोगों को मुक्ति दिलाने के बारे में कोई ठोस सच नहीं बनती है। उल्टे भ्रम पैदा होता है। इसलिए अब यह सवाल उठाने का वह है कि इन रिपोर्टों को तैयार करने के पीछे मकसद क्या है। उद्देश्य दुनिया में गरीबी खत्म करना है, तो फिर ये संस्थाएं न्यूनतम और भ्रामक पैमाने क्यों अपनाती हैं। नव-उदवासी दौरे के पहले एक मान्य फॉर्मूला व्यवस्थाओं को उपलब्ध कैलौरी होती थी। भारत में 2200 और शहरों में 2100 से कम कैलौरी उपलब्ध थी, उन्हें गरीबी समझा गया था। अनेक गंभीर अर्थशास्त्रियों दिखाना है कि आज इस कैलौरी उपलब्धता से घबिचत लोगों की संख्या तब से ज्यादा है। वजह यह है कि शिक्षा, स्वास्थ्य एवं परिवहन जैसी सेवाओं का निजीकरण होने का बोझ लोगों को निजी आमदनी पर पड़ा है। इस कारण उन्हें अपनी जरूरतों में कटौती करनी पड़ी है। इस बात के आधिकारिक आंकड़े हैं कि बहुत से गरीब लोगों ने अपने भोजन में कटौती की है। जबकि शिक्षा एवं स्वच्छ जैसी अनिवार्यताओं पर बड़े खर्च की गणना खर्च क्षमता में करके विश्व बैंक करोड़ों लोगों को गरीबी रेखा से उठा बता देता है। ऐसी ही विवंगतियां संयुक्त राष्ट्र की रिपोर्ट में भी हैं। फिर भी ऐसी रिपोर्टों का सिलसिला जारी है।

राशिफल

धनु राशि: आज आकाश देव अगुनी के साथ एक-दूसरे। आकाश अद्वैत रूप से अपने रूप में प्रकट होगी। यह दिन पुरानी यादों को ताज़ा करेगा। राशिफल के अनुसार, धनु राशि के लोगों को इस दिन सफलता मिलेगी। राशिफल के अनुसार, धनु राशि के लोगों को इस दिन सफलता मिलेगी। राशिफल के अनुसार, धनु राशि के लोगों को इस दिन सफलता मिलेगी।

मेष राशि: आज आकाश देव अगुनी के साथ एक-दूसरे। आकाश अद्वैत रूप से अपने रूप में प्रकट होगी। यह दिन पुरानी यादों को ताज़ा करेगा। राशिफल के अनुसार, धनु राशि के लोगों को इस दिन सफलता मिलेगी।

राशिफल के अनुसार, धनु राशि के लोगों को इस दिन सफलता मिलेगी। राशिफल के अनुसार, धनु राशि के लोगों को इस दिन सफलता मिलेगी। राशिफल के अनुसार, धनु राशि के लोगों को इस दिन सफलता मिलेगी।

भारत के टीकाकरण कार्यक्रम को अत्याधुनिक डिजिटल बढ़ावा

//जगत प्रकाश नरुड़ा//

बीमारियों को रोकने में टीकों की भूमिका वर्ष 1796 से ही अहम साबित होती आ रही है, जब जानलेवा बीमारी चेचक के विरुद्ध पहला टीकाकरण किया गया था। पिछले 50 सालों में ही टीकों ने ही टीकों से वैश्विक स्तर पर 15 करोड़ से अधिक लोगों की जान बचाई गई है, जो प्रत्येक वर्ष प्रति मिनेट 6 लोगों की जान बचाने के बराबर है। जीवन रक्षा भारत के सार्वभौमिक टीकाकरण कार्यक्रम (यूपीआई) का एक प्रमुख अभियान है। प्रत्येक वर्ष 2.6 करोड़ से ज्यादा नवजात शिशुओं को यूआईडी के तहत खपरग, डिथीरिया, पोलियो आदि 12 रोकथाम योग्य बीमारियों के विरुद्ध टीके लगाए जाते हैं। ये योग जीवन के लिए खतरा हो सकते हैं या बच्चे के स्वास्थ्य और जीवन की गुणवत्ता को गंभीर रूप से प्रभावित कर सकते हैं।

यद्यपि, यह कार्यक्रम वर्ष 1985 में शुरू हुआ था, लेकिन पिछले 10 वर्षों में इसका अधिक तेजी से विस्तार हुआ है। भारत सरकार के मिशन इंडियन यूनिसेफ जैसे सवने अभियानों के परिणामस्वरूप टीकाकरण कवरेज 90% से अधिक तक बढ़ गई है। तथापि, 100 प्रतिशत टीकाकरण कवरेज हासिल करने के मांग में अनेक चुनौतियां बनी हुई हैं। कुछ क्षेत्रों और समुदायों में टीकाकरण के प्रति हिचकिकबाद से लेकर पलायन के कारण बीच में ही टीकाकरण छोड़ देने जैसे कई ऐसे कारण हैं जिससे कुछ बच्चों का टीकाकरण आंशिक रूप से ही हो पाता है या बिल्कुल नहीं हो पाता।

मानवीय प्रेषाभमरी नंद मोते जी के दूरदर्शी नेतृत्व में, भारत सरकार ने बच्चों और महिलाओं के स्वास्थ्य और पोषण को स्वस्थ परिपक्वता दे दे और हर बच्चे और गर्भवती महिला का टीकाकरण करने के मिशन के लिए अपनी दृढ़ प्रतिबद्धता जताई है। इस संल्य का प्राण प्राने के प्रति स्वास्थ और परिवार कल्याण मंत्रालय ने टीकाकरण कवरेज का अधिकतर विस्तार करने के लिए यू-विन (यूनिवर्सल इम्प्यूनाइजेशन प्रोग्राम-विन) नामक एक तकनीकी सम्मन को परिकल्पना की है। यू-विन एक डिजिटल प्लेटफॉर्म है जो पूरे भारत में सभी गर्भवती महिलाओं और बच्चों के टीकाकरण की स्थिति को इलेक्ट्रॉनिक रूप से पंजीकृत और मॉनिटर करता है। यू-विन अनिवार्य रूप से एक नाम-आधारित गडजेट है, जो कर्डी भी, कभी भी टीकाकरण की सुविधा प्रदान करती है। लोगों को सुविधा को ध्यान में रखकर तैयार किए गए इस प्लेटफॉर्म पर टीकाकरण प्रक्रिया को सरल बनाने के लिए इसमें कई विशेषताएं मौजूद हैं। गर्भवती महिलाएं यू-विन ऐप या पोर्टल के जरिए खुद को पंजीकृत कर सकती हैं या पंजीकरण के लिए निकटतम टीकाकरण केंद्र में जा सकती हैं। एक बार पंजीकृत होने के बाद स्वास्थ्य प्रविष्टि भ्रमती महिलाओं के लिए महत्वपूर्ण टीकाकरण को ट्रैक कर सकते हैं, प्रसव के परिणामों को ट्रैक कर सकते हैं, नवजात शिशु को पंजीकृत कर सकते हैं जिससे कि उनका भी टीकाकरण कार्यक्रम आरंभ किया जा सके। इस टीकाकरण-कार्यक्रम को कार्यक्रम प्रेषक तक एक टैक कर सकते हैं, जहां कि करवाया 16 वर्ष से कम उमर के बच्चे यू-विन से माता-पिता और अधिभावकों को क्वारी सुविधा मिलती है, जिससे वे देश में कर्डी भी टीकाकरण सेवाओं तक पहुंच सकते हैं और शिशु एक बटन क्लिक करके अपने बच्चों को सुविधा कर सकते हैं। इस प्लेटफॉर्म पर आइडेंटिफिकेशन की सुविधा भी उपलब्ध है, जो प्रवासी कामगारों के लिए विशेष रूप से उपयोगी है। यू-विन 11 भाषाओं में उपलब्ध है, जिसमें प्लेटफॉर्म की पहुंच और अधिक व्यापक हो गई है। क्वािड को डिजिटलीकरण इसकी एक अन प्रमुख विशेषता है। हर बार जब कोई सरलगीत जानकारी टीका लेनावाते है, तो तत्समम डिजिटल टीकाकरण का र्कॉड बन जाता है। लाभाधिक्यो को एक डिजिटल पावती और एक वन्यूआर-आधारित प्रमाण-पत्र भी मिलता है, जिसे डाउनलोड किया जा सकता है और

सम्पादकीय

सच्चीयों की दुनिया



आप जननी पार्टी के विद्यार्थक अखिलेश पति पितावे ने र्हं दिख के रमेतलीत पादं में कुडिम छट घर के निर्माण का फिलेशय किया।



झारखंड विधानसभा चुनाव से पहले कोलेशिद विधानसभा क्षेत्र के भाजपा प्रत्यासी राजन मुनर ने जलदोज में जलदोज में चुनावी दैली को संबोधित करते भाजपा प्रदेश अध्यक्ष वावुलता मरदों।



मुरुयमंगी श्री मोहन वावद ने तदिनद मोहोपाल में मोहोपाल एध अमकुट पार के अवतर एव गोवर्धन पर संबोधित किया।



गुजरात के मुरुयमंगी गुपुद पदेल ने गांधीनगर में कैदीय गय श्री अरिअत वाद से मुलाकात की और उन्हें नवतर्ष की शुभकामनाएं दीं।

कांग्रेस फिर एक बार अपनी हार का ठीकरा ईवीएम पर फोड़ने को तैयार

//अनिल चतुर्वेदी//

कांग्रेस फिर एक बार अपनी हार का ठीकरा ईवीएम पर फोड़ने को तैयार होती दिख रही है। हरियाणा विधानसभा चुनावों में हार की बजाह टटोलने के लिए पार्टी अध्यक्ष महिंशकर नरुणा खडगों जो तीन सदस्यीय टीम बनाई उसमें शामिल नेता शायद ऐसा ही जबाब अपने नेता को देने की तैयारी में हैं। यह अलग बात है कि इस फंकट्री फार्डिन केमेटि में हरियाणा के पूरे संघ में और इस चुनाव का सात दार्भमर सभालने वाले सुपंद सिंह हुद्ग शामिल नहीं किए गए हैं पर जिन्हें विममेदारी हो गई है उनके नाम उजागर करने नहीं किए गए हैं पर कांग्रेसी सूत्र बता रहे हैं कि राजस्थान और छत्तीसगढ़ के जो दो नेता जांच के लिए इस्तेमाल भेजे गए उन्हें जमीनी स्तर पर लोगों से इस हार के कारणों को टटोलने के निर्देश दिए गए हैं।

पर भला हार की इस दरिग्रा में नेताओं की फिकिनी हिममत लेगी पर-पर पुन कर हार की बाबत लोगों से पूछने की और सरलता उभ का भी ही उसे आराम भी जरूरती होगा ही। तभी अगर इच्छि के कांग्रेसी यह कहते लम कि फंकट्री पता करने गए ये दो नेता हेदेल में उर होनावाते या फिर फुंन पर लोगों से बात कुछ पूछने के नाम पर यह पुरु हो रहे कि कि क्या हम ईवीएम की बजाह से हारे हैं। तो नेता पर शक तो कोई भी कर ही सकता है ना। तब भला फंकट्री फार्डिना का मतलब भी क्या रह जाता है। अब भला हरियाणा हार का पूट तो कांग्रेसी पाकर रह जायें पर विता तो बाकी की उरु खी को सता रही है यह जरूर हरियाणा हार का अरर पाठ कांग्रेसियों को दिख रहा है। भला कहें कि गुनगाड़ी छेड़ कांग्रेसी हरिया जोतेय और फिर वापस भी सोना तान कर चुनाव लड़ रहे होंगे। हरियाणा में जीत और जम्-कारोस में बेकुर प्रदर्शन से भाजपा ही नहीं राष्ट्रीय स्वयंसेवक संस्थाहीलेंगे। और तभी अब सेच महापट्टर या झारखंड के चुनाव के लिए ही नहीं दिल्ली चुनाव की जीतने की तैयारी में लगा बनाया जा रहा है। पिछले दिनों सारे की सम्प्रेस में से ही से दिन से केरल गुड केरल से इच्छि के नेता खूब हैं। यह अलग बात है कि भाजपा के राष्ट्रीय अध्यक्ष जे पी नड्डा की लोकसभा चुनावों के दौंगर सरे को लेकर बयानवाजी से सरे के नेता गाराज जाए जा रहे ये पर हरियाणा की जीत ने इस नारुशरी को खरक कर दिया (चरचारे तो यह भी बजाई जा रही है कि भाजपा के नए राष्ट्रीय अध्यक्ष बनाने को लेकर भी सरे अदखल देने की गाराह खुद को अलग रखे हुए हैं।

भाजपा के ही कुछ नेता ये कह रहे हैं कि पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष जे पी नड्डा की सने को लेकर बयानवाजी के बाद सने के मोहन भागवत को नाराजगी के बावजूद जानते थे कि उनको यह नाराजगी हरियाणा चुनावों के जीत के बाद खरक हो जायेगी और हुआ भी ऐसा ही। सने के ही एक अदने केद के नेता तो यह भी कहने नहीं कृके कि सने जानता है कि मोंदी है तो मुम्किन है। जर्गािह है कि 2025 में विधिबत राजन में होने जा रहे विधानसभा चुनावों को लेकर सने में हुदुवे में सने गया है। बताया तो यह भी जा रहा है कि एलएओएम से बेतुंगी की गांठिंग में ही दिल्ली चुनाव को लेकर भाजपा विचारकों,संसदों और जों तन विभाण सुपुको को चुनावी की तैयारी में लगा जाने को कह दिया है। इच्छि के बड़ भागया विचारक की भावने तो सने और पार्टी इस बार किसी भी शर्त पर दिल्ली का आरत बयानब खरक करना चाहती हैं। अर सने के बड़े भाजपा वया कर पुरवारी ही देखना बाकुरी है। भाजपा दिल्ली की सने के लिए बेवश है। आरते सात हने बावद विधानसभा चुनावों में भाजपा को सता में कैदी आर पार्टी के अलया कांग्रेस से चुनावी मिलनी है। दिल्ली के बदलते हालातों का हवा बनाये को आप पार्टी केमठरों दैरी हो रही है। पार्टी के कोई नेता भाजपा के ही हैं कि आप का मुदिसम और दलित वोट आप से इच्छिक कर कांग्रेस की और जा सकता है ऐसे में इन दोनों पार्टियों के बीच वोटों की खींतातनी को राजनीतिक रूप पर फरादत हो सकती है। और तभी भाजपा इन चुनाव में कर्ड को करर नहीं छोडना चाहती है। अर अगर कोई यह मान रहा हो कि भाजपा की यह रणनीति लोकसभा चुनाव के बाद बन्द है तो ऐसा भी नहीं है। भाजपाई सूत्र मानते हैं कि लोकसभा चुनावों में दिक-बैठकर के पछे ही भाजपा दिल्ली को लेकर विधिबत होगी। और तभी उसने सात में से छह सांसदों के केरत कर लए चेरें मठर में उतरी। और तभी जीत भी हो सकती है। इनसे से तीन सांसदों को विधानसभा चुनावों उतारो जतने तब भाजपा जा रहा है। इनमें संसत विपक्षी, प्रसर वाम, और मोनकी लेखी सांसदत जाए



झारखंड प्रदेश के मुरुयमंगी सुखसिंद सिंह लुखु अपने परिवार के साथ शिमला रिहायश में अपने आजाद पर गोवर्धन एव अमकुट लोहबत के अवतर एव गोवर्धन पर संबोधित हुए।



उतराखंड के गुवर्धन में मां पुणौर्दिश संदिदे के जीर्णोद्धार एव लौटीदरिग काय का शिलारचना किया।



मय प्रदेश के मुरुयमंगी मोहन वावद ने गोवर्धन एव अमकुट पार के अवतर पर मोहोपाल रिशत अपने निवात पर जा लैता की।

कार्यशाला में शामिल होंगे भाजपाई

कोरवा। भाजपा जिला चुनाव प्रभारी राजा पाण्डेय का आज कोरवा आमगण हो रहा है। वे कोरवा कायालय में आयोजित कार्यशाला में मुख्यवक्ता के रूप में शामिल होंगे। उनके साथ जिला चुनाव सह प्रभारी संजय भावनानी भी रहेंगे। संगठन चुनाव को लेकर भाजपाईयों की जानकारी दी जायेगी। भाजपा के जिलाध्यक्ष डॉ. राजीव सिंह, वैशाली रत्नपारधी, सरजू अजय, गुरुदेव राठी, विवेक माकड़, किशन केशवानी, अशोक शर्मा, पंडित स्वर्णाचार्य, दीक्षित देवांगण, रमि चंनो, भूपाल राठी, शंकर अलवा मण्डल अग्रवाल हरिहर अलवा, सुप्रकाश शर्मा, श्याम मिश्रा, योगेश मिश्रा सहित अनेकों कार्यकर्ता मौजूद रहेंगे। कल जांजीगीर में कार्यशाला लगाया जायेगा। जिसमें जांजीगीर जिला के चुनाव प्रभारी जोगेश लंबा मौजूद रहेंगे। इसके पहले वे जांजीगीर में कार्यकर्ताओं की बैठक ले चुके हैं। उनके साथ नंदली राजवड़े, लोत्तापर सुलतालिंगा भी मौजूद रहेंगे।

पुलिस जांच में जुटी, हत्या कर शव जलाए जाने की आशंका

पहाड़ी के पास मिली युवक की अधजली लाश, फैली सनसनी



कोरवा। कटघोरा थाना अंतर्गत हुकर पहाड़ी के पास आज सुबह एक अधजली युवक की अधजली लाश मिलने से सनसनी फैल गई। पुलिस थाना मिलने पर मौके पर पहुंचकर जांच पड़ताल में जुट गई है। प्राथमिक तौर पर जांच में हत्या की आशंका जताई जा रही है। मिली जानकारी के अनुसार आज सुबह शोध के लिए एक कुछ ग्रामीणों के शव को देखा तो उन्होंने गह के सरपंच को फोन द्वारा सूचना दी। सरपंच मौके पर पहुंच कर कटघोरा पुलिस को सूचना दी। शव को सिनावली नदी ही पाई। घटना स्थल पर एक जोड़ी चपल व सायकल मिली है। आसंका जताई जा रही है कि कुछ युवक यहाँ रात्रि शराब पीने आये होंगे और आपसी विवाद में इस घटना को अंजाम दिया गया होगा। शव को पेट्रोल से जलाया गया है और जलाने के बाद शव को उसका पहनाई के पीछे नोच फेंक दिया गया है। फिलहाल कटघोरा पुलिस मौके पर पहुंच गई है और मामले की जांच में जुट गई है। कटघोरा थाना प्रभारी धर्मरान तिवारी ने बताया कि शव को सिनावली के तले ग्रामीणों से पूछताछ की जा रही है।

देव दिवाली पर हंगो हसदेव आरती

कोरवा। नदी संरक्षण और समर्थन की भावना से कोरवा में नमाभि हसदेव सांडन काफो समय से काम कर रहा है। कालिक पूर्णिमा देव दिवाली पर हसदेव तट पर संगठन द्वारा अनुष्ठान करवाया जाएगा। पिछले वर्ष से यत्नित हसदेव तट पर माह की आयतना और पूर्णिमा को हसदेव आरती को जा रही है। इसमें अधिकारियों से लेकर सामाजिक कार्यकर्ता और समाज के विभिन्न क्षेत्रों में काम कर रहे लोग यत्नित बनाए हुए हसदेव उपस्थिति में शामिल होकर पूजन किया गया। इसके पश्चात् माह तट पर विभिन्न स्तर में होने वाली गंगा आरती के तुरंत पर शाहों भी हसदेव की आरती की गई। समार के साथ इसमें लोगों की संख्या बढ़ी।

अधिकारियों को मोबाइल देने का निर्णय लेकर विवादों में घिरा सीआईएल प्रबंधन

कोरवा। कोल इंडिया के स्थापना दिवस पर सीआईएल प्रबंधन केवल अधिकारियों को उपहार में मोबाइल देने का फैसला लेकर विवादों में फंस गया है। आंमिक संगठन इस पर कामगारों के साथ भेदभाव का आरोप लगाते हुए विरोध जता रहा है। जानकारी के अनुसार कोल इंडिया के 50 से स्थापना दिवस के मौके पर सीआईएल प्रबंधन ने अधिकारियों को 30 हजार से लेकर 60 हजार रूपए कीमत तक का मोबाइल उपहार स्वयं देने का निर्णय लिया है। स्थापना दिवस पर निजी व सराजनिक कंपनियां अपने अधिनस्थ अधिकारियों एवं कर्मचारियों को उत्साहित करने के लिए ऐसा करती है, परंतु इस बार कोल इंडिया प्रबंधन का यह निर्णय विवादों में आ गया है। विवाद का कारण कोल इंडिया के विकास में बराबर योगदान देने वाले कर्मचारियों को उपहार न देकर केवल अधिकारियों को ही उपहार देना। कोरवाला मजदूर सभा एचएमएस के अध्यक्ष रंसा



लाल यादव निदेश तकीको को पत्र लिखकर भेदभाव का आरोप लगाया तथा पत्र में पिछले स्थापना दिवस में केवल अधिकारियों को ही पीआरपी, लेफ्टी, कम्बल, चरमे का रोयबसमेंट देने और ऐच्छुटी देने में अधिकारियों एवं कर्मचारियों के बीच भेदभाव का चित्रक करते हुए कर्मचारियों को भी यथाचितस सम्मान एवं उपहार रूपी मोबाइल देने की मांग की है।

बाइक सवार युवक को टुक ने लिया चपेट में, मौत

कोरवा तिवरा कोरवावाड़ी के पास सुबह एक तेज रफार टुक ने बाइक सवार को अपनी चपेट में ले लिया। इस दुर्घटनाक हदसे में बाइक सवार युवक को मौत हो गई। घटना के बाद आस्पस के राहगीरों को भी चोट लगी गई। घटना स्थलते ही पुलिस मौके पर पहुंची और शव को कले में लेकर जांच पड़ताल शुरू कर दी। वहीं युवक को पहचान खिंतरी चौर बैठाखार नुरत निवारी के रूप में हुई है।

दीपावली एवं भाईदूज की जिलेवासियों को हार्दिक बधाई एवं शुभकामनाएं

गोपाल प्रसाद अग्रवाल कोल ट्रांसपोर्ट एवं ठेकेदार पुरानी बस्ती, कोरवा

Advertisement for Diwali and Bhai Dooj featuring an image of a man in a suit and traditional lamps. Text: 'दीपोत्सव की हार्दिक बधाई एवं शुभकामनाएं... किशन शर्मा वरिष्ठ कांग्रेस नेता, चांपा'.

लैंको के शेष भू विस्थापितों को दी जाए नौकरी : राठिया

कोरवा। लैंको अमरकंटक पावर प्लांट के कई भूविस्थापितों को अब भी रोजगार नहीं मिला है। भूमि अधिग्रहण के समय नाबालिग भू स्वामी अब बालिंग हो चुके हैं। जिन्हें निरूपन: नौकरी मिलना चाहिए। जिनके पंमपुर विधाकक फुलसिंह राठिया ने शेष भू विस्थापितों को नौकरी मुहैया कराने कलेटर को पत्र लिखा है। पत्र में उन्होंने 1.10.2007 एवं 12.03.2008 सुनवांस नीति के तहत 330 भू-विस्थापितों के स्थान के अमुपथ के संबंध में कलेटर को अवगत कराया है विधाकक फुलसिंह राठिया ने पत्र में कहा है कि उरगा के ग्राम पहाड़ी स्थित लैंको अमरकंटक पावर प्लांट 300म2 के लिए वर्ष 2004-2005 में जमीन अधिग्रहण किया गया था। जमीन के बदले 330 भू-विस्थापितों को वरु 2007 में विधीय वारं कर केकर में सवं वरुवनि से सभी को स्थार्ड नौकरी देने का अनुबंध किया गया था। अनुबंध के समय कुछ भू-स्थायित नाबालिग थे, जो वर्तमान में बालिंग हो चुके हैं और नौकरी के लिए पात्रन रखते हैं। लैंको अमरकंटक पंकर लिमिटेड पताड़ी को अपनी सारंभ लिमिटेड के द्वारा अधिग्रहण किया गया है। वचे भू-विस्थापितों को नौकरी की जवाबदारी अरुदनी पंकर लिमिटेड कोरवा की बनती है। अतः 330 में से वचे हूू पात्रन रखने वाले भू-विस्थापितों को स्थार्ड नौकरी मुहैया कराई जाए। इन भू-विस्थापितों में क्रमशः समर विवर दिय्या, आशिर सोनवानी, मुकरा सोनवानी, उमेश सोनवानी, जिलेश सोनवानी, संजय श्रीवास, गोविंदन श्रीवास शामिल हैं।

मालगाड़ी के सामने कूदा युवक, गई जान

कोरवा। कोरवाली थाना क्षेत्र अंतर्गत सोनालिया फाटक के पास मालगाड़ी के सामने कूदा कर एक युवक ने आत्महत्या कर लिया। इस घटना के बाद देखते ही देखते राहगीरों की भीड़ एकत्रित हो गई और इसकी सूचना कोरवाली थाना पुलिस और आरोपण रेलवे को दी गई। कोरवाली पुलिस ने रेलवे ट्रेक से शव को निकाल जिला मेडिकल कॉलेज के लिए रवाना किया। लाशकारी अनुसर युवक वाइक से फाटक के पास आधा थो फाटक बंद था, बाइक खड़ी कर आसपास घूमने लगा। जैसे ही ट्रेक आती युवक नीचे कू गला और उसके स्थाने कूदा गया। फाटक पर मौजूद लोग लौड कर पहुंचे, जहां युवक वृत्त से लतपत्र पड़ा हुआ था और उसकी मौत हो चुकी थी। स्थानीय लोगों को मने तो लोगों को लगा कि युवक आसपास की ही रहने वाला होगा और गाड़ी खड़ी कर कली जा रहा होगा। उन्हें बिलकुल भी अंजान नहीं था कि वह मालगाड़ी के सामने कूद जाएगा। युवक कीन है और कहां के रहने वाला है। इस बात का पता नहीं चल सकता है। फिलहाल युवक को उम्र लगभग 32 वर्ष बताई जा रही है। पुलिस वाहन के आधार पर और आसपास बासियों में युवक की पहचान में जुटी हुई है।

केएसएस के कार्यकर्ता देंगे धरना

कोरवा। एसईसीएल कुसुमण्डा विकासनगर स्थित जेआरसी क्लव को खाली करने की लेकर केएसएस ने अंबवनि को वरु चीपू है। इस संबंध में सारी जांच में बताया कि जेआरसी क्लव कोरवा कामगारों के परिजन के कार्यक्रम के लिए होता है। यहाँ पर किसी को स्थार्ड रूप से ठहराया नहीं जाता। इस मुद्दे को मुख्यतय में भी ठहराया गया था। अब जेआरसी क्लव को खाली कराने को लेकर पूछ हड़ताल किया जायेगा। इसके लिए प्रबंधन को अलग से पत्र दिया जायेगा।

Advertisement for Jai Shri Ram featuring an image of Lord Rama and text: 'मकान बेचना है कोरवावाड़ी में गाईने के पस 2400 वर्गफीट में डबल स्टोरी मकान बेचना है। जमीन खरीदी/बिक्री हेतु संपर्क करें प्रायर्टी डीलर 62681-46606'.

Large advertisement for Vijay Jewels celebrating 29th Diwali. It features images of gold jewelry and text: '29 वां वर्ष धनतेरस दीपा उत्सव एवं भाई दूज की शुभकामनाएं... विजय ज्वेलर्स मेन रोड, जांजीगीर (छ.ग.) शासकीय गौड वेल्पुर'.

Advertisement for Mahesh Modi featuring an image of Lord Ganesha and text: 'महेश मोदी हसदेव स्टेन केशर इंडस्ट्रीज देवरहा रोड, विरगहनी चांपा उच्च कोटि के केशर मिट्टी के निर्माता एवं विक्रेता'.

Advertisement for Sunil and Deepak Jindal featuring images of the couple and text: 'सुनील जिन्दल दीपाक जिन्दल युवा कांग्रेस नेता वाराणसी छ.ग. सतिल ठेकेदार वाराणसी छ.ग.'.

Advertisement for Rajesh Mahant Ram Sudar Das featuring an image of the man and text: 'राजेशी महंत रामसुदर दास महा मण्डलेश्वर द्वाधारी मठ रायपुर शिवरीनाराण मंदिर, शिवरीनारायण'.

Advertisement for Pradeep Goyal featuring an image of a man and text: 'प्रदीप गोयल गोयल ट्रासपोर्ट नैला-जांजीगीर छ.ग.'.